Banco Volkswagen conquista 17ª posição

em ranking dos 50 maiores bancos do Brasil 

Instituição é destaque na premiação Melhores & Maiores da revista Exame

O Banco Volkswagen, instituição financeira líder no segmento automotivo brasileiro, alcançou a 17ª posição entre os 50 maiores bancos do País, no quesito “Patrimônio”, segundo o levantamento da Exame Melhores & Maiores, um dos mais importantes e significativos prêmios de negócios do Brasil.

Além disso, de acordo com a pesquisa, a instituição alcançou a 9ª posição em “Empréstimos e Financiamentos”; 13ª no item “Depósitos a Prazo”; e 15ª em “Total de Ativo Ajustado”. 
“Muito mais do que retratar conquistas e recordes históricos, os números do fechamento de 2012 refletem novas e melhores condições de competitividade do Banco Volkswagen, que ficou à frente de muitas instituições que não estão focadas num único nicho, como é o nosso caso”, diz Décio C. de Almeida, diretor-presidente do Banco Volkswagen. 

Em 2012, o Banco Volkswagen obteve um aumento de 9% no total de ativos, encerrando o exercício com R$ 25,9 bilhões ante R$ 23,7 bilhões em 2011. A carteira de crédito avançou 8%, e fechou o ano com R$ R$22,4 bilhões. 

Bases sólidas

A classificação da Exame Melhores & Maiores se refere ao ano fiscal de 2012, cujos resultados podem ser vistos no Relatório Anual do Banco Volkswagen, lançado no primeiro semestre de 2013. 

Foram publicadas importantes informações da empresa, como a reafirmação, pela terceira vez consecutiva, do rating AAA (Triple A) para as operações de crédito em escala nacional, segundo classificação da Standard & Poor´s. 

“Ser a melhor do setor e estar entre as maiores do Brasil é um grande mérito, fruto dos esforços de toda a nossa organização para a realização dos nossos objetivos”, comemora o executivo.
A Volkswagen Serviços Financeiros é formada pelo Banco Volkswagen, Consórcio Nacional Volkswagen e Volkswagen Corretora de Seguros. Fundada em 1956, a empresa atua nos segmentos de veículos comerciais e automóveis de passeio Volkswagen e Audi e caminhões e ônibus MAN. Conta com sete filiais e postos de atendimento distribuídos pelo País. No total, atende a aproximadamente 700 concessionários da marca. Em 56 anos de atuação no Brasil, o Banco Volkswagen alcançou uma carteira com mais de R$ 24 bilhões e possui uma base com mais de 830 mil clientes. www.bancovw.com.br

